
Uitleg opdracht “Digitale output naar een I/O pin”



Uitleg opdracht “Analoge output naar een I/O pin”



myCounter Pin 3 Pin 5

0 0 255          (255 – 0)

1 1 254          (255 – 1)

2 2 253          (255 – 2)

3 3 252          (255 – 3)

4 4 251          (255 – 4)

5 5 250          (255 – 5)

.. .. ..

250 250 5             (255 – 250)

251 251 4             (255 – 251)

252 252 3             (255 – 252)

253 253 2             (255 – 253)

254 254 1             (255 – 254)

255 255 0             (255 – 255)



Uitleg opdracht “Het lezen van een digitale “1” met een I/O pin (met pull-down)”



de software oplossing :

de hardware oplossing zonder een extra pin te gebruiken :



Uitleg opdracht “Het lezen van een digitale “0” met een I/O pin (met pull-up)”





Uitleg opdracht “Het lezen van een analoge waarde met een I/O pin”





De code voor de stoplichten, deze kun je een-op-een in de IDE plakken :

int autoRood=3;
int autoOranje=4;
int autoGroen=5;
int voetgangerRood=6;
int voetgangerGroen=7;
int knopje1=8;

void setup() {
pinMode(voetgangerRood,OUTPUT);
pinMode(voetgangerGroen,OUTPUT);
pinMode(autoRood,OUTPUT);
pinMode(autoOranje,OUTPUT);
pinMode(autoGroen,OUTPUT);
pinMode(knopje1,INPUT);

// beginstatus is dat auto's groen licht hebben en voetgangers rood licht.
digitalWrite(voetgangerRood,HIGH);
digitalWrite(voetgangerGroen,LOW);
digitalWrite(autoRood,LOW);
digitalWrite(autoOranje,LOW);
digitalWrite(autoGroen,HIGH);
}

void loop() {
  int buttonPressed=pulseIn(knopje1,HIGH);  
  if (buttonPressed > 10){                  // <-- als er langer dan 10 milliseconden op het knopje
                                            //     wordt gedrukt geld dat als een input
    voetgangersMogen();                     // <-- en wordt de apart aangemaakte functie voor de
                                            //     voetgangerslichten gestart
  }
}

void voetgangersMogen(){                    // <-- een nieuwe functie die met een sequence de
                                            //     lichten aanstuurt
  delay(1000);
  digitalWrite(autoGroen,LOW);
  digitalWrite(autoOranje,HIGH);
  delay(3000);
  digitalWrite(autoOranje,LOW);
  digitalWrite(autoRood,HIGH);
  delay(1000); 
  digitalWrite(voetgangerRood,LOW);
  digitalWrite(voetgangerGroen,HIGH);
  delay(9000);
  for (int x=0; x<=3; x++){                  // <-- de groene voetgangerslichten moeten even
                                             //     knipperen voordat die weer op rood springt
    digitalWrite(voetgangerGroen,LOW);
    delay(500);
    digitalWrite(voetgangerGroen,HIGH);
    delay(500);
    }
  digitalWrite(voetgangerRood,HIGH);
  digitalWrite(voetgangerGroen,LOW);
  delay(1000);
  digitalWrite(autoRood,LOW);
  digitalWrite(autoGroen,HIGH);
  }


